前

从两个"新突破"看中国绿色转型的世界意义

新华社记者 叶书宏

最近,中国两个能源新数据引起国 际媒体广泛关注,一个是可再生能源发 电装机规模继去年历史性超越火电之 后,今年前六个月持续攀升至占中国发 电总装机的53.8%;另一个是7月份,中国 新能源乘用车国内月度零售销量首超 传统燃油乘用车,成为市场新主流。从 源头生产到终端消费,这两个"新突破" 表明中国经济社会发展全面绿色转型 步伐不断加快,中国作为全球可再生能 源领跑者的地位更加凸显。

当今世界,应对气候变化已成为全 球共识,推动绿色低碳能源转型是必由 之路,但在能源转型过程中,不同国家 因资源约束、技术条件、产业配套、政策 能力以及利益牵绊不同,其推进的速度 力度、绿色政策的持续性稳定性各异, 有的还出现了倒退。中国在多年前就 从战略、政策、技术、产业、消费等层面 谋篇布局,持之以恒推进绿色转型,终 形成今天的良好态势——可再生能源

长,绿色能源技术在整个产业体系中普 及度稳步提高,绿色能源消费终端产品 形态更加丰富,经济社会发展的"含绿 量"持续提升,全面绿色转型从量的积 累到质的转变不断取得新突破。

党的十八大以来,中国贯彻新发展 理念,坚持走绿色低碳发展道路,推动 国内经济社会发展全面绿色转型的步 伐明显加快。中国相继出台包括《2030 年前碳达峰行动方案》、能源绿色转型 行动、工业领域碳达峰行动、交通运输 绿色低碳行动、循环经济降碳行动等一 系列领域和行业实施方案,近期又新发 布《关于加快经济社会发展全面绿色转 型的意见》,从中央层面首次对加快经 济社会发展全面绿色转型进行系统部 署。强有力的宏观政策和制度设计助 力中国建成了全球规模最大的碳市场 和清洁发电体系,向世界展示了构建人 与自然生命共同体的切实行动,为推动 全球绿色转型注入中国动力。

国际能源署报告指出,2023年全球 可再生能源新增装机容量5.1亿千瓦,中

电增长作出了巨大贡献。中国风电、光 伏产品出口到全球200多个国家和地 区,帮助广大发展中国家获得清洁、可 靠、用得起的能源。国际可再生能源署 报告指出,过去10年,全球风电光伏发 电项目平均度电成本分别累计下降超 过60%和80%,其中很大一部分归功于中 国创新、中国制造、中国工程。2022年 中国可再生能源发电量相当于减少国 内二氧化碳排放约22.6亿吨,出口的风 电、光伏产品为其他国家减排二氧化碳 约5.73亿吨,合计减排约占全球同期可 再生能源折算碳减排量的41%。联合国

可再生能源发展的积极推动者。 中国经济社会发展全面绿色转型 是一次史无前例的生态革命,对人类社 会影响深远。中国在战略制定、政策设 计、技术研发、资源调配、社会动员等方 面所进行的超大规模实践,为其他国家 推进能源绿色低碳转型积累了宝贵经 验,起到了积极的示范作用。此外,人

前副秘书长埃里克·索尔海姆认为,中

国是全球绿色转型不可或缺的力量,是

极度不均衡,围绕资源争夺的地缘纷争 此起彼伏,而风电光伏等可再生能源分 布则相对更加均衡,通过技术手段和制 造能力提升可再生能源的可及性、普及 度是解决能源短缺、消弭能源鸿沟的有 效途径。从这个意义上讲,正如澳大利 亚东亚论坛网站刊文所说,中国"绿色 制造能力"是全球能源转型的福音。

绿色低碳能源转型是中国可持续 发展的必然要求,更是中国基于人类命 运共同体角度作出的重大抉择。对于 一个拥有14亿多人口的大国而言,以什 么样的方式生产和消费能源,将在很大 程度上影响着人类的未来。最近一段 时期,一些发达国家以所谓"产能过剩" 为由抹黑打压遏制中国新能源产品和 技术,其目光之短浅、心胸之狭隘令人 遗憾。尽管如此,中国加快经济社会发 展全面绿色转型的脚步不会停止,推进 人与自然和谐共生的现代化战略决心 坚定不移。随着全面绿色转型加速推 进,中国必将为世界绿色发展注入持续 强劲的新动力。新华社北京8月13日电



8月12日,在江苏省连云港新苏港 码头,"远宝海"货轮缓缓停靠泊位卸货 (无人机照片)。

8月12日,从巴西驶来的满载40万 吨铁矿石的新加坡籍"远宝海"轮靠泊 江苏省连云港新苏港码头。该轮长362 米、宽65米,是今年以来靠泊连云港的 第15艘40万吨级货轮

新华社发(王春摄)

快速了解手术室麻醉后复苏护理技术

□邓颐 和县人民医院手术室

一般情况下,手术病人需在麻醉状 态下接受手术。术后,护理人员需对病 人进行全面监测与严密观察,直到其生 命体征恢复稳定。麻醉复苏期是指患 者从麻醉状态恢复至清醒状态的过程, 该阶段可能出现一些异常情况。做好 术后麻醉复苏期的护理工作,对保障患 者安全具有重要意义。本文简述一些 手术室麻醉后复苏护理技术要点,旨在 为护理人员提供参考

1、严密监测生命体征

严密监测患者的生命体征,观察其 临床表现,稳定其循环系统。可向手术 医师了解术中情况,向麻醉医师了解麻 醉过程中的用药情况,合理评估患者麻 醉复苏期躁动的风险。采取恰当的保 温措施,避免发生低血压。注意患者的 皮肤面色,以色泽红润为正常。

2、管道护理

术后,患者会采用切口引流管、气 管插管、切口引流管等多种管道,需妥 善固定这些管道并保证其通畅性,以免 出现导管堵塞、导管脱落等不良现象。 尤其在使用切口引流管时,还需密切监 测切口引流量。

3、心理护理

麻醉复苏期的患者可能会出现焦

躁、恐惧等心理反应,应第一时间告知患 者手术结果,对患者进行安抚与鼓励,以 消除其负性情绪,改善其心理状态。

4、切口管理

密切观察患者的切口情况,定时更 换敷料。若发现敷料出现渗血现象,需 及时进行更换,以确保切口周围皮肤的 干燥与清洁。

5、疼痛护理

麻醉药物效果消退后,患者的手术 部位会出现一定程度的疼痛感。疼痛 是术后患者发生躁动的重要原因,因 此,做好疼痛护理可有效控制患者术后 躁动。若患者的疼痛感轻微,尚在可忍 受范围内,可通过言语交谈、听音乐等 多种方式转移患者的注意力。若患者 疼痛感强烈,无法耐受,则应在严格遵 守医嘱的基础上,适量给予患者镇痛药 物,从而帮助患者缓解疼痛,减轻疼痛 并发症的发生风险。

6、吸氧管理

综合考虑患者血气、自主潮气量、 呼吸频率、耐受力等情况,必要情况下, 可予以患者鼻导管或面罩吸氧。定时 巡护,避免坠床。及时清理患者的呼吸 道分泌物,防止引发窒息。

7、保温护理

定时监测患者体温,合理运用保暖 被、加温毯、输血输液加温器等保温设 备,将室温调整为22-26℃,保证输液剂 与血液制品维持在36℃。

8、体位指导

当手术结束后,患者会安返病房,若 出现其他病情变化,患者通常会被送到 重症监护室。在患者未清醒时,应采取 平卧位,头部偏向一侧,以避免口腔内的 呕吐物与分泌物误吸,从而防止吸入性 肺炎的发生。颈部、腹部、胸部手术之 后,患者多采取半卧位或半坐位。长时 间维持去枕平卧容易导致患者的负性情 绪加重,会导致患者出现恶心、肌肉酸 痛、头晕等症状。适当的体位变化可促 进切口快速愈合,避免压疮的发生。

9、并发症预防 9.1呼吸异常

在麻醉复苏期,患者可能会出现呼 吸暂停、呼吸浅快、吞咽反射异常及呼 吸困难等呼吸异常症状。这可能是因 为麻醉药物的影响,造成呼吸中枢抑 制。因此,需密切观察患者的呼吸情

况,一旦发现异常,应第一时间告知医 师,做好急救准备,并协助医师进行相 应的处理措施。

9.2恶心呕吐

麻醉药有一定的副作用,手术操作 会对患者的胃肠道形成一定的刺激,故 而术后患者可能出现恶心呕吐症状。 一旦发现患者出现恶心呕吐症状,应及 时帮助患者清理口腔,避免误吸。

9.3心律失常

若患者存在心脏病史或受麻醉药物 的影响,可能在麻醉后出现心动过缓、心 动过速等心律失常。术后,需密切监测 患者的心电图,如若发现异常,同样需要 第一时间告知医师,做好急救准备,并协 助医师进行相应的处理措施。

9.4寒战

因体温调节中枢受麻醉药物的影 响,患者可能出现寒战。若术中未做好 寒战。应定时检测患者的体温变化,并 采取恰当的保温措施。

9.5意识障碍

在麻醉复苏期,患者可能出现定向 力障碍、意识模糊等意识障碍症状。这 可能和患者原有神经系统疾病、手术刺 激、麻醉药物等因素相关。应密切观察 患者的意识状态,强化巡视,防止患者 因意识障碍而出现躁动、坠床等不良



新华社记者 涂铭 吉宁

作为中国对外开放的重大展会平台,2024年中国国际服务贸易 交易会还有1个月就将在北京举行,目前各项工作进入冲刺阶段。本 届服贸会筹备进展如何?各类展览展示、推介洽谈活动有哪些看 点?记者实地探访并采访相关负责人了解最新进展。

更洋:国际参展比例高

2024年服贸会将于9月12日至16日在国家会议中心和首钢园区举 办,主题为"全球服务,互惠共享",其间将举办全球服务贸易峰会、展 览展示、洽谈推介、成果发布、配套活动。

记者了解到,本届服贸会广泛邀请境外国家和地区、知名企业机 构及专业人士参展参会,加强服务贸易政策、标准、规则等方面的交 流研讨,目前综合展和专题展招展面积已完成93%。72个国家和国际 组织已确定以国家政府或总部名义线下设展,其中12个国家和国际 组织首次独立线下设展。西门子、谷歌、亚马逊、GE医疗等世界500强 及行业龙头企业都将带着体现先进技术和市场影响力的产品亮相服

北京市国际服务贸易事务中心副主任周玲介绍,今年服贸会上, 全球服务贸易联盟、世界旅游城市联合会、中国医院协会、中国标准化 协会等国际组织和国家级行业协会将举办全球服务贸易企业家峰会、 2024世界旅游合作与发展大会、首都国际医学大会、第八届中国服务贸 易标准化论坛等数场主题论坛,拟发布一系列重要报告、倡议。

挪威驻华大使馆商务参赞、挪威创新署中国区负责人汉宁表示, 服贸会是全球服务行业的重要交流平台,期待本届服贸会能进一步 推广创新服务、促进国际合作以及促进思想、实践的深入交流。

值得一提的是,今年会议聚焦展客商和参展企业在出入境业务办 理方面的实际需求,在服贸会现场(国家会议中心和首钢园区)分别设 立出入境服务台,为参展人员提供政策咨询和出入境证件办理便利; 与银行合作,在服贸会现场为参会的外籍人士提供便利支付服务等。

更新:展览聚焦"新而专"

今年服贸会的展览展示突出新质生产力,聚焦"新而专"。中国 国际经济技术交流中心副主任艾音方表示,服贸会将集中展示新质 生产力以及与现代服务业、高端制造业、现代农业融合发展的新模 式、新业态等,覆盖AI和元宇宙技术、卫星互联网、大数据和算力、金 融科技、数字文旅、智慧教育、智能体育、智能建造、节能降碳技术等

记者了解到,许多专题的展区规划已经完成,电信、计算机和信 息服务专题围绕高级别自动驾驶等前沿技术成果,设置展览展区;供 应链及商务服务专题首次设立智能网联、人力资源、跨境电商、安保 服务专区。

在成果发布方面,目前已经有60余家企业和机构将参加成果发 布活动,西门子的光子计数CT产品、基于大语言模型的人形机器人 等一大批新技术、新产品将在会上亮相。

根据计划,主宾国法国将组织10家企业在服贸会期间进行行业 交流对话,还将举办多场投资、体育、医疗等专题活动。主宾省四川、 海南都将举办主题日推介活动,打造三星堆裸眼VR体验,展示"海陆 空"高新技术产品和服务等。

展示企业形象、拥抱世界潮流,服贸会日益成为国际级别的展览 展示平台。作为一家葡萄酒企业,法国佳醍亚香槟今年准备第一次参加服贸会,公司中国 区总经理高莉充满期待地说:"服贸会是一个全球级别的服务贸易交流平台,参会企业可 以更好了解市场情况和行业动态,同时进一步展示品牌形象和产品特色,加强与服务产 业、新兴产业的融合,为企业下一步发展打下基础。"

更潮:特色场馆群展露真容

展馆是承接各类展览展示的关键载体,作为工业风貌和奥运元素完美结合的典范,服 贸会首钢园区已经形成独具特色的场馆群。而为了满足需要,首钢园还将进一步扩大空 间、提升场馆质量。

首都会展(集团)有限公司总经理周一炜介绍,今年首钢园区升级成为"新型聚落式" 展会空间,拥有14座现代化展馆,将四高炉改造成为集展览、会议功能于一体的综合展馆, 改造既延续首钢独特的工业风貌,又有效利用土地资源和高炉空间。升级后的14座现代 化展馆呈现出"首钢园服贸会4.0版",布局更加紧凑,道路更为宽广。

另外,首钢园还对夜景照明系统进行优化提升,打造"两轴两区两湖多中心"的整体夜

石景山区副区长尹圆说,政府部门提前谋划场馆改造升级后相关动线设置及餐饮、住 宿等供应保障,完善周边公共服务配套供给。着重在城市环境、安保交通、公共服务、社会 服务等方面强化属地保障力度,持续优化首钢园及周边城市功能。

走进首钢园,服贸会相关施工工作正紧张进行,设施展馆已经展露真容。记者看到。 服贸会的会展群与群明湖、滑雪大跳台、钢铁高炉等首钢园标志性景观交相辉映,丰富的 工业遗存风貌与现代展会实现完美融合。 新华社北京8月13日电

致歉声明

本人金齐宝法律意识淡薄,违反 法律法规,使用禁用渔具捕捞水产 品,破坏水生生物资源,违反了《中华 人民共和国渔业法》等相关法律规 定,损害社会公共利益。我已深刻认 识到自己的错误,愿意承担相应的法

律责任。现通过媒体向社会公众道 歉,希望大家引以为戒,履行环保法 定义务,承担环保社会责任,共同守 护人与自然和谐共生的美好家园。

特此致歉

致歉人:金齐宝

注销公告

蚌埠市印刷协会(统一社会信用 代码: 513403003438907034),因更改 名称,经理事会议决议向登记机关申

地址: 蚌山区银泰城5号楼714室 电话:13309651160 蚌埠市印刷协会

2024年8月13日

招聘求职/房源租赁/生活服务

网上办理证件遗失声明, 公告发布,分类广告, 请扫二维码,方便、快捷。



刊登电话: 4010358 QQ: 934437821

装 饰 设 计



装修热线



TEL:2861072 13855264565



★吉发搬家 ★鸿福搬家 18955201336 4191123

开 锁 服 务

★开锁换锁 2077110



找工作 招职工

请扫码登录 蚌埠"三公里"就业圈。



蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

名 称	单价	名 称	单价	名 称	单价
粳米	¥ 2.42	山 药	¥5.55	香菜	¥ 11.45
面粉1	¥ 2.26	生姜	¥9.52	青菜	¥ 3.30
大豆油	¥ 69.95	莲藕	¥6.30	茼 蒿	¥ 8.56
食用调和油	¥74.59	洋葱	¥1.76	菠 菜	¥7.60
猪后座肉	¥ 13.97	胡萝卜	¥ 2.54	韭 菜	¥ 4.42
鲜牛肉	¥ 32.38	蒜 头	¥7.62	长茄子	¥ 5.17
鲜羊肉	¥ 36.30	土豆	¥2.49	青椒	¥ 4.63
鸡蛋	¥ 5.78	大 葱	¥ 4.12	西红柿	¥ 3.68
小仔鸡	¥ 13.88	芹菜	¥ 5.84	黄 瓜	¥ 6.45
鲫鱼	¥ 9.63	黄豆芽	¥2.12	冬瓜	¥ 1.64
四季豆	¥7.96	莴 笋	¥5.06	西蓝花	¥ 6.51
毛 豆	¥ 4.20	蒜苗	¥7.13	大白菜	¥ 2.00

以上为2024年8月13日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升